

## Αλληλεγγύη σε πρόσφυγες και μετανάστες

**Για εμάς όλοι οι άνθρωποι έχουν αναφαίρετο δικαίωμα στην ελεύθερη μετακίνηση, να επιλέξουν που θα ζήσουν και να το κάνουν με αξιοπρέπεια. Για εμάς δεν υπάρχουν παράνομοι και νόμιμοι άνθρωποι. Δεν αποδεχόμαστε τον εγκλωβισμό σε “μη νόμιμες” καταστάσεις, στην μετατροπή σε “εγκληματίες”, μόνο και μόνο επειδή αναπνέουν.**

Είναι καιρός ο καθένας και η καθεμία μας να αναμετρηθεί με το μπόι του και να πάρει θέση. Είναι δυνατόν σε αυτόν τον τόπο, που έχει γνωρίσει και τώρα και παλιά μεταναστεύσεις και προσφυγιές, να κλείνουμε την πόρτα κατάμουτρα σε ικέτες; Είναι δυνατόν να αποστρέφουμε το βλέμμα μας από ανθρώπους που προσπαθούν να φύγουν από την καταστροφή του πολέμου και των οικονομικών πολιτικών, που οι δυτικοί διεθνείς οργανισμοί και φόρα προκαλούν και επιβάλλουν; **Μήπως δεν είναι αλήθεια ότι και εμείς, ως χώρα, συμμετείχαμε και συμμετέχουμε σε αυτούς τους ίδιους διεθνείς οργανισμούς, είτε λέγονται ΝΑΤΟ ή ΕΕ ή ΔΝΤ, που ξεκλήρισε τις κοινωνίες με τους πολέμους σε Αφγανιστάν και ΙΡΑΚ, ή ενίσχυσε το τέρας του ISIS σε Συρία και Λιβύη, ή αποδιοργάνωσε τις τοπικές κοινωνίες και οικονομίες σε Ινδία και Μπαγκλαντές;**

Πέρα όμως από την γενικότερη αξιακή και πολιτική τοποθέτηση του καθενός και καθεμίας από εμάς, το γεγονός παραμένει ότι εκατοντάδες χιλιάδες πρόσφυγες ή μετανάστες θα έλθουν στον τόπο μας. **Άραγε είναι δυνατόν σε αυτόν τον τόπο που βίωσε με ανείπωτα μαρτύρια τις ναζιστικές θηριωδίες, να προστρέξουμε στις αντιλήψεις των Άουσβιτς και των γκέτο απέναντι σε αυτούς τους ανθρώπους; Να αφήσουμε τη δημιουργία χαοτικών και εξαθλιωτικών μαζικών καταστάσεων εγκλεισμού και εξαίρεσης; Εμείς επιλέγουμε το δρόμο της συμπερίληψης και της αρμονικής συμβίωσης ντόπιων και ξένων. Υποστηρίζουμε τη δημιουργία μικρής ή μεσαίας κλίμακας δομών φιλοξενίας, διάσπαρτων σε όλους τους δήμους της χώρας, μέσα στον κοινωνικό και οικοδομικό ιστό ώστε να υποβοηθηθεί η σύνδεση και ενσωμάτωση αυτών στην κοινωνία μας. **Να απαιτήσουμε την κάλυψη, χωρίς προϋποθέσεις, όλων των βασικών ανθρώπινων αναγκών για στέγαση, τροφή, περίθαλψη.****

Πάμε όμως στο ειδικό θέμα που αφορά την περιοχή μας. Και αυτό δεν είναι άλλο από το κέντρο φιλοξενίας του Ελληνικού. Το αντιλαμβανόμαστε ως μία έκτακτη κατάσταση ανάγκης για την κάλυψη των βασικών αναγκών επιβίωσης χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών. Ας σταματήσει ο κ.Κωνσταντάτος και κάθε άλλος να διαδίδει ψέματα και να κινδυνολογεί. **Η κατάσταση στο Ελληνικό δεν αποτελεί καμία υγειονομική ή άλλου τύπου απειλή για την περιοχή.** Οι ανάγκες καλύπτονται στα βασικά και στην τελική ανάλυση ας απαιτήσουμε να καλύπτονται επαρκέστερα. Ας σταματήσει να παίζει το χαρτί της μισαλλοδοξίας και του ρατσισμού, προκειμένου να προωθήσει τα ομολογημένα σχέδιά του ίδιου και του Λάτση για την οικονομική εκμετάλλευση της περιοχής του πρώην αεροδρομίου. Να γνωρίζει ότι **θα σταθούμε εμπόδιο σε κάθε προσπάθεια σπέκουλας επί του θέματος, σε κάθε προσπάθεια να στηθούν επιτροπές μίσους, σε κάθε προσπάθεια να πραγματοποιηθούν πογκρόμ, σε κάθε προσπάθεια να δοθεί έδαφος στην Χρυσή Αυγή.**

Καλούμε κάθε κάτοικο της περιοχής να στηρίξει τον αγώνα των προσφύγων και μεταναστών. Να δράσει μαζί με τους αλληλέγγυους/ες και τις συλλογικότητες της περιοχής. **Το Σάββατο 2 Απριλίου, στις 12:00 στο μετρό Αργυρούπολης (πλατεία Αιγαίου) συγκεντρώνουμε είδη πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες και μετανάστες** στο κέντρο φιλοξενίας Ελληνικού, καθώς και υλικά απασχόλησης για παιδιά. Συγκεκριμένα: τηλεκάρτες, είδη προσωπικής υγιεινής, είδη καθαρισμού, είδη ζωγραφικής για παιδιά, εσώρουχα small,medium/μπλούζες, παντελόνια και φόρμες (small,medium), παπούτσια ν.34-36-39, σκουφιά

26/3/2016

Συλλογικότητες και αλληλέγγυοι/ες από τις νότιες περιοχές της Αθήνας